

Ανακρίβειες Άμποτ για τον εμβολιασμό των παιδιών

Το ποσοστό των παιδιών που εμβολιάζονται στην Αυστραλία είναι χαμηλότερο κατά την περίοδο διακυβέρνησης των Εργατικών, ισχυρίστηκε ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, αλλά τα στοιχεία τον διαψεύδουν.

“Κατά τη διάρκεια της κυβέρνησης Χάουαρντ το ποσοστό προληπτικού εμβολιασμού βρισκόταν πάνω από το 90%, κι αυτό ήταν από τα μεγάλα επιτεύγματα της κυβέρνησης του Συνασπισμού”, είχε δήλωσε ο κ. Άμποτ στην εκπομπή Meet the Press, του τηλεοπτικού δικτύου 10, στις 18 Αυγούστου. Μάλιστα συνέχισε λέγοντας ότι “τώρα πέφτουν και πάλι. Νομίζω ότι είναι σημαντικό να κάνουμε ότι μπορούμε για να αυξηθούν τα ποσοστά των εμβολιασμένων παιδιών και πάλι. Λυπάμαι που αυτή η κυβέρνηση δεν έκανε όσα όφειλε για να μην υπάρξει αυτή η οπισθοδρόμηση στον τομέα πρόληψης στην δημόσια υγεία”.

Ο Κέβιν Ραντ έπευσε να επιτεθεί στον κ. Άμποτ λέγοντας ότι ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης δεν είναι καλά πληροφορημένος για το θέμα.

“Όταν αναλάβαμε την Κυβέρνηση το ποσοστό εμβολιασμού για τα παιδιά που ήταν



ηλικίας μέχρι πέντε ετών βρισκόταν στο 83%”, είπε ο κ. Ραντ κατά τη διάρκεια συνέντευξης τύπου στο νοσοκομείο Westmead στο δυτικό Σίδνεϊ.

«Μέσα από τις εξαιρετικές προσπάθειες της υπουργού Υγείας, Tanya Plibersek, καταφέραμε να ανεβάσουμε το ποσοστό των εμβολιασμένων παιδιών στο 90%. Συνεπώς, αν ο κ. Άμποτ θέλει να ανοίξει αυτή τη συζήτηση καλό είναι να ενημερωθεί πρώτα και να λάβει γνώση των πραγματικών στοιχείων. Το ποσοστό πήγε από το 83% στο 90% και

στόχος μας είναι να το φτάσουμε όσο πιο κοντά γίνεται στο 100%”.

Σύμφωνα πάντως με τα επίσημα στατιστικά στοιχεία του Υπουργείου Υγείας για το ποσοστό των παιδιών που εμβολιάστηκαν την περίοδο 2007-2013, τα παιδιά ηλικίας έως ενός έτους εμβολιάστηκαν σε ποσοστό 91%, τα παιδιά ηλικίας από δύο ετών και πάνω σε ποσοστό 92%, ενώ ο εμβολιασμός των παιδιών πέντε ετών έχει αυξηθεί από το 79,4% που ήταν το 2007 στο 91,5 το 2013.



Οπλοστάσιο βρέθηκε σε οικία στο Σίδνεϊ

Ένας άνδρας συνελήφθη και κατηγορείται ότι κατείχε παράνομα πυροβόλα όπλα, σφαίρες και εκρηκτικά στο σπίτι του, στη Sylvania, στα νότια προάστια του Σίδνεϊ.

Δυνάμεις της αστυνομίας, των τελωνειακών αρχών και της Υπηρεσίας Προστασίας των Συνόρων εισέβαλαν στο σπίτι του άνδρα χθες και κατάσχεσαν δύο περίστροφα, μια κομμένη κυνηγετική καραμπίνα, ένα πολεμικό όπλο, διάφορα εξαρτήματα για τουφέκια AR15 και M15 και διάσπαρτα μέρη πυροβόλων όπλων διαφόρων τύπων.

Οι αστυνομικοί βρήκαν επίσης, εξοπλισμό για την κατασκευή όπλων, εκατοντάδες φυσίγγια, αλεξίσφαιρα γιλέκα, μαχαίρια, τρεις χειροβομβίδες και ένα αυτοσχέδιο εκρηκτικό μηχανισμό. Ειδικός στα εκρηκτικά από τον αυστραλιανό στρατό κλήθηκε να βοηθήσει στην εξουδετέρωση των εκρηκτικών. Ο κατηγορούμενος κρατήθηκε όλη τη νύχτα χθες οδηγήθηκε στο δικαστήριο του Sutherland.

Οι αρχές ανακοίνωσαν ότι έλαβε γνώση του περιστατικού, όταν τελωνειακοί υπάλληλοι εντοπίστηκαν τμήματα όπλου που εστάλησαν από το εξωτερικό στον κατηγορούμενο σε δύο περιπτώσεις τον Μάιο και τον Ιούλιο.

Ο αξιωματικός της αστυνομίας Ken Finch, που εκτελεί χρέη επικεφαλούς της Διεύθυνσης Οργανωμένου Εγκλήματος, δήλωσε ότι τα κατασχεθέντα όπλα αποτελούσαν ένα σημαντικό κίνδυνο για την κοινότητα.

“Τα όπλα που κατασχέθηκαν χθες ήταν ικανά να προκαλέσουν μεγάλες καταστροφές και ενδεχομένως την απώλεια κάποιας ζωής και δεν έχουν καμία θέση στα προάστια του Σίδνεϊ”, είπε ο κ. Finch και πρόσθεσε ότι “γι’ αυτό το λόγο θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε από κοινού με τις άλλες υπηρεσίες με στόχο τα άτομα που αψηφούν το νόμο και έχουν παράνομα στην κατοχή τους όπλα και εκρηκτικά”.

Έβαλε πιρούνι στο... πέος του και κατέληξε στο νοσοκομείο

Ένα πιρούνι δέκα εκατοστών κατάφεραν να αφαιρέσουν οι γιατροί στο νοσοκομείο της Καμπέρα στην Αυστραλία από το... πέος ενός 70χρονου άνδρα. Όπως έγινε γνωστό, ο συνταξιούχος βρέθηκε μόνος του σε αυτή την δύσκολη θέση αφού τοποθέτησε το πιρούνι μέσα στην ουρήθρα του προκειμένου να νιώσει την απόλυτη ηδονή!

Οι γιατροί οι οποίοι εγχείρησαν τον άνδρα μίλησαν για το παράξενο αυτό περιστατικό σε συνέντευξη τους στο περιοδικό Χειρουργικής International Journal of Surgery Case Report. Όπως είπαν, κατάφεραν να αφαιρέσουν το μαχαιροπίρουνό από το μόριο του 70χρονου χρησιμοποιώντας μεγάλη ποσότητα λιπαντικού και λαβίδες, ενώ σχολιάζοντας την απόφαση του ηλικιωμένου παραδέχθηκαν πως το ανθρώπινο μυαλό... δεν έχει αναστολές. Πάντως, όπως εξήγησαν, η αυτοερωτική διέγερση με τη βοήθεια αυτοεισαγόμενων ξένων σωμάτων στην ουρήθρα υπάρχει προ αμνημονεύτων χρόνων και αποτελεί ασυνήθιστο, αλλά γνωστό, πρακτικό στους ουρολόγους.



Η Ινδονησία θα εκδίδει τους λαθρέμπορους ανθρώπων στην Αυστραλία

Στη δημιουργία νομοθετικού πλαισίου που θα επιτρέπει την έκδοση των λαθρέμπορων ανθρώπων στην Αυστραλία προχωράει η Ινδονησία. Η απόφαση αυτή ανοίγει το δρόμο για την Αυστραλία που θα μπορέσει έτσι να δικάσει τον Sayed Abbas με καταγωγή από το Αφγανιστάν που καταζητείται και αντιμετωπίζει 27 κατηγορίες για παράνομη διακίνηση ανθρώπων. Το αίτημα έκδοσης του Sayed Abbas απορρίφθηκε τον περασμένο μήνα, επειδή η υπάρχουσα συνθήκη μεταξύ των δυο χωρών δεν περιλαμβάνει τα συγκεκριμένα αδικήματα. Ο Άμπας βρίσκεται σήμερα σε κέντρο κράτησης μεταναστών στην Τζακάρτα, όπου μπορεί να παραμείνει έως και 10 χρόνια.

Χθες, στο περιθώριο ενός φόρουμ στην Τζακάρτα στο οποίο συμμετείχε ο υπουργός Μετανάστευσης της ομοσπονδιακής κυβέρνησης, Tony Burke, και ο υπουργός Εξωτερικών της Ινδονησίας Marty Natelegawa υπεγράφη κοινή συμφωνία που περιλαμβάνει μέτρα

κατά της λαθραίας διακίνησης ανθρώπων.

Εν τω μεταξύ, εκπρόσωπος της κυβέρνησης της Παπούα Νέα Γουινέα, δήλωσε μετά το φόρουμ, ότι 50 Ιρανοί αιτούντες άσυλο που μεταφέρθηκαν εκεί για την επεξεργασία του αιτήματός τους ζήτησαν ήδη να επιστρέψουν στο Ιράν.

Μιλώντας μετά τη συνάντηση στην Τζακάρτα, ο υπουργός Εξωτερικών Rimbink Pat, είπε ότι το σχέδιο των Εργατικών να οδηγούνται οι αιτούντες άσυλο που προσπαθούν να φτάσουν την Αυστραλία στην Παπούα Νέα Γουινέα, θα επιτύχει και θα αντέξει στη δοκιμασία του χρόνου.

“Έχουμε πολύ καλές σχέσεις με την Αυστραλία. Η συμφωνία που κάναμε με την παρούσα κυβέρνηση είναι η ίδια που κάναμε για το θέμα αυτό με την κυβέρνηση Χάουαρντ και στη συνέχεια με την Τζούλια Γκίλαρντ”, δήλωσε ο κ. Πατ.